

Пропозиції внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів

2021	2022	2023	2024
Оновити тематику кваліфікаційних робіт, яка б включала аналіз та дослідження діяльності суб'єктів господарювання в аграрному секторі в сучасних умовах глобалізації.	Пропозиція поглиблення співпраці, та можливість надання сучасного програмного продукту, який використовується на підприємстві, для його опанування та навчання здобувачів.	Поглиблення співпраці з роботодавцями в межах проведення ознайомчих екскурсій та практичних занять на базі підприємств, фірм, організацій.	Надання вільного доступу до використання програмного продукту «Ідея Інвест» при викладнні освітньої компоненти «Проектний менеджмент».
Замінити ОК «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» на ОК «Іноземна мова», оскільки вводяться дисципліни, що викладаються іноземною мовою.	Розділення дисципліни «Економічна теорія (Основи економічної теорії, Мікроекономіка, Макроекономіка)» на дві окремі дисципліни «Економічна теорія (Основи економічної теорії)» та «Економічна теорія (Мікроекономіка, Макроекономіка)», оскільки тематика ОК стане підґрунтям для вивчення фахових дисциплін.	Реалізація пілотного проекту з надання сучасного програмного продукту, який використовується на підприємстві, для його опанування та навчання здобувачів вищої освіти.	Вилучити ОК «Зовнішньоекономічна діяльність підприємства» у зв'язку з вивченням ОК «Міжнародні економічні і відносини» та введенням ОК «Діджиталізація бізнес-процесів», що пояснюється зростанням ролі ефективності управління та цифровізації бізнес-процесів в сучасних умовах євроінтеграції.
Доповнити зміст дисципліни «Менеджмент» відповідним контентом (забезпечити розуміння процесу прийняття управлінських рішень	З метою оптимізації навчального процесу дисципліну «Інформаційні системи та технології» трансформувати в ОК «Інформаційні технології».	Встановити термін проходження виробничої практики для студентів денної форми навчання 6 тижнів (6 кредитів, 180 год.), а для заочної форми навчання – 4 тижні (6	Оновити тематику кваліфікаційних робіт, яка б включала аналіз та дослідження діяльності суб'єктів господарювання в

<p>фахівцям з менеджменту) та змінити на ОК «Менеджмент і адміністрування» та вивести «Геологію» з переліку ОК.</p>	<p>Вилучити ОК «Регіональна економіка» у зв'язку з втратою актуальності даної дисципліни для спеціальності Менеджмент.</p>	<p>кредитів, 180 год.) зазначаючи, що здобувачі освіти заочної форми навчання мають більший практичний досвід та навички.</p>	<p>аграрному секторі в умовах воєнного стану з розробкою пропозицій поствоєнного відновлення.</p>
<p>Трансформувати дисципліну «Економіка та фінанси підприємств» у ОК «Економіка підприємства»</p>	<p>Ввести дисципліну «Фінансова грамотність» замість ОК «Фінанси, гроші та кредит».</p>	<p>Провести оновлення наповненості ОК і ВК (оновлення лекційних курсів, індивідуальних творчих завдань та наукових робіт).</p>	<p>Наповнити тематику дисциплін особливостями менеджменту організацій за сучасних умов ведення аграрного бізнесу для збереження унікальності освітньої програми.</p>
<p>Викладання дисциплін професійного спрямування іноземною мовою з метою поглибленого її вивчення.</p>	<p>Введення правової дисципліни, зокрема, «Основи права» з метою підвищення рівня правових знань студентів їх правової культури в тому числі і задля використання у фаховій діяльності. Введення ОК «Етика бізнесу та управління».</p>		<p>Дисципліни «Основи права» та «Фінансова грамотність» викласти у такій редакції: «Загальні правові засади та академічна доброчесність» та ОК «Фінансова грамотність» та ОК «Фінансова та податкова грамотність» відповідно.</p>